

Взрывы в московском метро: кто косит под Доку Умарова?

"Признание" Доку Умарова в организации взрывов в московском метро 29 марта 2010 года является основным аргументом российских спецслужб, утверждающих, что теракты организованы некими чеченскими сепаратистами.

Любопытно, однако, что Доку Умаров сделал это признание через два дня после теракта, причем на основном сайте чеченских сепаратистов "Кавказ-Центр" ни о каких "шахидках" все это время не упоминали. Более того - всего за несколько часов до появления заявления Умарова агентство Reuters распространило заявление пресс-секретаря Имарата Кавказ Шамсудина Батукаева, который категорически опровергал предположения о причастности северокавказских боевиков к терактам в метро. "Мы не проводили атаку в Москве и не знаем, кто это сделал, - заявил Батукаев, - Конечно, мы планируем атаки на российские экономические объекты, но наши планы не включают атаки на простых людей".

Еще любопытнее сам текст речи Умаров. Он много и туманно рассуждает о жертвах, убитых ФСБ, за смерть которых, якобы, он отомстил в Москве. При этом он ничего не упоминает о исполнителях его приказа - хотя это шахидки, который обязаны прославлять - поименно! - все последователи джихада.

Более того - Умаров не знает никаких подробностей якобы организованного им теракта. Да и само интервью записано на фоне зеленой травы, в то время как в конце марта погода в горах Северного Кавказа - примерно как в Южной Сибири. То есть снег еще лежит.

При внимательном просмотре видеоролика заметно несоответствие движения губ и голоса, голос Умарова "плывет", входя в диссонанс с четко звучащими голосами птиц. Создается впечатление, что запись звука была сделана отдельно и затем наложена на видео.

Характерная деталь заявления Умарова - то, что он называет точную дату 29 марта 2010 года. Ни один уважающий себя мусульманский лидер такого ранга не станет называть летоисчисление в кафирском стиле. Если его убедительно об этом не попросили, конечно.

Между прочим, Умаров совсем недавно уже выступал с публичным заявлением. О том, что на СаяноШушенской ГЭС был произведен теракт. Тогда его заявление очень удачно отвлекло народ от возмущения прогнившим политическим режимом...

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл. почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл. почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл. почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл. почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл. почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл. почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл. почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл. почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл. почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)